

Nemzeti Múzeum

Budapest

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Telefon

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:

Dr. KMEZY LENEK

Szerkesztő:

BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETESI ÁRAK:

Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

Darányi Kálmán a magyar gazda munkájáról.

Ha sokan azt tartják, hogy szünet van a politikai életben, ez a megállapítás nem igen vonatkozik a miniszterek munkájára, még kevésbé magára a miniszterelnökre, akinek nagyon is kell gondolkodnia az erejével is, az idegeivel is, hogy eleget tudjon tenni a reá eső feladatoknak.

Ha csak a legutóbbi vasárnap programját nézzük is, kiderül, hogy míg délelőtt a Horthy Miklós-híd avatásán kellett tartania az ünnepi beszédet, néhány óra mulatn már Nagykőrös népéhez szólt egy szoboravatáson.

Másnak ezt nem engedhette át Darányi Kálmán, mert úgy érezte, hogy egy magyar kisgazdának, B. Tóth Ferencnek a szoboravatásán neki, mint a gazdák miniszterének okvetlenül ott kell lennie. Ezért akart beszélni is Nagykőrösön, mert azt akarta, hogy szavait az egész ország meghallja.

Amikor szemtől-szembe találkozhat és személyesen beszélgethet az ő „gazdátsaival.” Amint legutóbb is mondotta a „Hajdu-héten” Hajduböszörményben: Csak így lehet megismerni egymást is — a bajokat is, amelyeken segíteni kell, hogy végre a földmives társadalom is boldoguljon a maga munkája és szorgalma szerint. Így mondotta ezt Darányi Kálmán a derek hajduknak, akiket annyira megnyugtatót és felderítet a miniszterelnök közvetlen kijelentése.

Hogyan maradhatott volna el most Nagykőrös ünnepétől, mikor ott egy kisgazdának emeltek a gazdák szobrot, az első ilyen az országban, hogy az érc állandóságával hirdesse mindenfelé azt a nagy erőt és értéket, amit a magyar gazda szorgalma és munkája jelent az ország életében.

— Ez a kisgazda, akinek emlékét ma ünnepelni jöttünk Nagykőrösre, — mondja Darányi Kálmán az egész magyar

parasztságnak az erőnyeit példazza. Mert míg őseink ezer éven át a kard és a fegyver vasával tartották meg és védtek a haza földjét, addig a munka hősei, amilyen B. Tóth Ferenc is volt, tették lehetővé, hogy ezen a földön magyar élet fakadjon s hogy a kopár homok sivatagja virágzó és áldást jelentő kerté vázsolódjék, ami sok ezer magyar embernek jelent ma kenyeret és megélhetést.

Tanítás ennek a paraszt embernek az élete, — mondotta Darányi Kálmán. Tanítás, mégpedig nemcsak a gazdasáradalom, de egyben az egész nemzet felé is. Felemelő tanítás, mégpedig a munka dicsőségéről s arról, hogy a vaszorgalom és a nagy akarat, hogyan tud dacolni és diadalmaszkodni még a futóhomokon is. Es B. Tóth Ferenc tudott akarni is, kitartani is s így tudta a lenézett homokot a

nagykőrösi ember szolgálatába állítani. Épen ezért mondhatom, hogy ez az ércszobor nemcsak B. Tóth Ferencnek a szobra, mert valójában több ez annál. Szobra és tanúságtétele a magyar népi őserőnek. Dicsősége ez a kérés tenyérnek és a névtelen dolgozó millióknak, akik B. Tóth Ferenc példája szerint ma is végzik odaadó szorgalommal országépítő munkájukat ott, ahová őket a kötelesség parancsszava állította.

A vidék legértékesebb képgyűjteményének ígérkezik a bajai városi képtár anyaga.

Megkezdtek a bajai múzeum anyagának gyűjtését.

Megírtuk, hogy meg az idei év őszén megnyitják Baján a városi múzeumot és képtárt a bajai lakarekpenztárnak e célra átengedett és azóta már modernül átalakított helyiségeiben. A városi képtár anyagát már majdnem teljesen sikerült biztosítani. A magyar művészvilág számtalan híres reprezentánsának neves műveiből gazdag anyagot gyűjtött a város részére dr. Artinger Imre a magyar Jézáló Hittelbank igazgatója, a bajai származású neves műbarát, aki több művészeti lapnak is szerkesztője. Dr. Artinger Imrénél segítségére volt ebben a nem kis munkában Miszko József bajai festőművész is

és a bajai képtár számára sikerült olyan mesés értékű szép anyagot beszerezni, mely talán az ország legelő vidéki képtáráva avatja a bajait. A képtár anyagának elrendezése már folyik és az értékes művészeti központban külön jelentősége és érdekessége lesz a Baján elhunyt nagy magyar festőseni Nagy István családhoz szépségű festménykollekciójának. Nagy István mellett az élő és elhunyt magyar festőművészek neveznek legjobbjával találkozunk.

A képtár mellett a múzeum anyagának gyűjtését is megkezdtek. A roppant „prélkos, nagy hozzáértést és körültekintést kívánó munkát

Borsay József ny. jegyző a Zombori Történelmi Társulat egyik legteljesebb munkása végezi, aki egyúttal a múzeum vezetését is vállalta.

A múzeális anyag egyelőre nehezen gyűjt össze, mert vannak akik még nem tudnak teljesen megbarátkozni a múzeum gondolatával és nem szívesen válnak meg különben enyészetre ítélt régi dolgaitól. Szerencsére ez az idegenkedés csak átmenetnek bizonyult és ma már szép számmal jelentkeznek a műbarátok akik önként felajánlják a múzeális tárgyaikat az eljövendő bajai múzeum részére.

Elfogott a bajai rendőrség egy érettségizett csavargót, aki raffinált vásárlási trükkkel másnak megszerezte a gabonát, utána eltűnt a pénzzel.

A bajai államrendőrség már egy hónap óta köröz egy veszedelmes szélhámos, akit a múlt hónap elején Kőkény József bátmonostori gazda jelentett fel.

Kőkény József az egyik hetit napi napon gabonát hozott eladás céljából Bajára. Nem sokat kellett várakoznia, amikor megjelent előtte egy fiatal ember aki előadta, hogy Hirs Richárd az érsekuraldom szentistváni erdőfelügyelősége főmérnökének megbízásából vásárol gabonát.

Megállapodtak, hogy a kocsi levő négy és fél mázsa búzát a megbízott utasítására Szentistvára,

a főmérnök lakására viszik, aki az árát a helyszínen fogja fizetni.

Utaközben az Egyesült Malomipari R. T. Budapesti uton levő hengermalma előtt a vásárló megállította a kocsit. Kijelentette, hogy a búzát örövre fogják hazavinni, ő bement a malomba a gabonát pedig kőn hagyta azzal a magyarázattal, hogy addig, amíg ő a malomban a búzát lemérleti vigyázza a lovakra.

Kőkény József vigyázott is rendületlenül, azáltal pedig a vásárló eladta a gabonát, és árvala meg a malom tulajdonosát elkövető.

Kőkény József gyanusnak találta,

hogy a hosszú várakozás ellenére sem jelentkezik a vevő, keresni kezdte a malomban, de addigra az illető árkon bokron túl jutott.

A rendőrség vette kezébe a dolgot és a szélhámos vásárlót tegnap a személyleírás alapján el is fogta. Kiderült, hogy az illető Szabó Ferenc kereskedelmi érettségizett munkanélküli csavargóval azonos Szabó Ferencet a kihallgatás után átkísérték az ügyészség fogházába. A bajai rendőrséghez Kalocsáról is megkezdés érkezett. Itt hasonló módon egy bátyai gazdát is megévesztettek, aki ugyancsak a gabonájával fizet

Diákok!

olcsón csak is

Reinhardt Divatcsarnokból vásároljunk.

Elemítől

Sapkát, táskát, harisnyát, pulover, tornacipőt, trico-nadrágot, fehérneműt stb.

Maturáig!

Baja, — Telefon: 188.

a vásárra. Mivel a szőlőművelés is hasonlít Szabó Ferencére, most ezirányban nyomoznak, vajon a kalocsai szőlőművelés is nem ő-e a hőse.

Bácskában az ideai szőlőtermés csak harmadrésze lesz a múlt évinek, mégis a mustnak piaca.

Talán még soha olyan aggodalommal nem néztek a bácskai szőlősgazdák a szüretre, mint az idén.

A hírtelen és meglehetősen nagy arányban fellépő peronoszpóra, a moly és az utóbbi időben hevíró eszések hatása alatt a szőlő erősen rothadásnak indult és a gazdák — ha nem is szívesen — de kénytelenek voltak a szüretelést a rendes időnél jóval előbb megkezdeni.

Baján és a környékén már szeptember há eljé óta szüretelnek, de az eredmény igen lecsúszott. Szakértők becslése szerint — de magát a szüretelő gazdák is mondják — az idén sáig egyhármadrész sonyi bor lesz, mint tavaly volt. Holdanként átlagosan 8—10 hektoliter termés van az elmúlt évi 30—40 hl-es termésnel szemben.

Ez áll a korai és késői szőlőre egyaránt.

Érdekes azonban, hogy a mustok megelégedni jők. Legjobb helyen 18—20 cukorfokos a must, de mértek 20 fokos felüli mustokat is.

Sajnos azonban mire a szőlő a megfelelő cukorfokot elér, addigra a szemek megrothadnak, és beszáradsz.

Ami a must keresletét illeti, bizony szomorú a helyzet. A piacon teljes bizonytalanság uralkodik, a kereskedők nem vásárolnak, mert várják a termelői irányár megállapítását várják és cukorfokokként legalább 1 filléres árat szeretnének elérni.

A gazdák aggodalma a borértékesítéssel kapcsolatban érthető és indokolt. Arról, hogy keressenek, nem is lehet szó, örülhetnek, ha kiadásuk megtérül.

A városi számvevőségek jövő januártól kezdve államosítva lesznek.

A városi számvevőségek államosítása befejezett dolognak tekinthető s a hírek szerint az új rendszerre való áttérés már 1938. január 1-én meg is történik. Az államosítás meglehetősen bonyolult helyzeteket teremt a városok és az állam között, amelyeknek megoldása

a legközelebbi jövőben már esedékesse válik.

Az elterjedt hírek szerint az állam csak a fiatalabb tisztviselőket kívánja átvenni, a magasabb szolgálati idővel rendelkező tisztviselőket ellenben az államosításkor a városoknak nyugdíjazniuk kell.

Két törvényszéki tárgyalás után másodszer is a pécsi ítélőtábla elé kerül egy bonyolult mélykúti örökösödési per.

Nagyszabasu mélykúti örökösödési per került felbontás folytán a pécsi ítélőtábla elé.

A per előzményei több mint két évtizedre nyúlnak vissza. Még 1913-ban meghalt Mélykúton Racsmany István szabómester, aki után özvegye: Gavlik Klára és két leánya maradt vissza. Az özvegy 1914-ben újból férjhez ment Tokodi Ferenc szabóhoz s ebből a házasságból ugyancsak két nő gyermek maradt: Zákupszki Jánosné és Tokodi Erzsébet és Tokodi Anna. Az első házasságból származott Racsmany Margit Hegedűs Gyulához, a másik leány: Racsmany Annus pedig Kiss Gyulához ment férjhez. 1917-ben Tokodi Ferenc bevonult katonának, felsége pedig tovább folytatta a szabóságot és vezette fűszer, trafik és italüzemi üzletüket később rőfőüzletet is berendezett

s a vagyon lassanként szaporodni kezdett.

A háború végén azután kiderült, hogy Tokodi Ferenc elhunyt. 1919-ben az első házasságból született Racsmany Margit férjhez ment Hegedűs Gyulához, aki ezúttal nyomorban átvette anyósától az üzlet vezetését. 1924-ben, majd 1930-ban írásbeli megállapodást kötött az anyóssal Hegedűs. Előbb mint feleség, később pedig mint üzleti tulajdonos szerepelt az újdonsült vő. Az akkori vagyon csupán 30.000 pengőt tett ki, ma azonban meghaladja a 200.000 pengőt.

Hegedűsek Tokodi Ferencnél úgy fizették ki a 40.000 pengőben először felvett vagyont elfelezték s a Hegedűsöknak maradt 20.000 pengő szaporodott fel hét év alatt negyedmillió vagyonra.

Tokodi Ferencet 1935. június 24.

Kitünő iskolacipők

és őszi cipő

ujdonságok

Kaffarinka

CIPÓÁRUHÁZ BAJA
BR. EÖTVÖS-U. 2. TELEFON: 206.

en a belügyminisztérium holtta nyilvántartotta s ezután dr. Tarajossy Sándor bácsaltnási közjegyző előtt megindult a hagyatéki eljárás. A hagyatéki tárgyaláson két évvel ezelőt a második házasságból származó két lány: Zákupszki Jánosné szül. Tokodi Erzsébet és Tokodi Julianna ügyvédje bejelentette, hogy ügyfeleinek apja: Tokodi Ferenc halála után nemcsak a kis háza, hanem a Hegedűs Gyula néven szereplő egész vagyona igényt tartanak.

Az örökösödési pert 94.500 pengő erejéig a bajai törvényszék tárgyalta s két ízben ki is szállott Mélykútra, ahol 76 tanu és két szakértőt hallgattak ki, majd két év múlva (addig húzódtott a per) ítéletet hirdetett ebben az ügyben megállapítva a felperesek törvényes öröklési jogát és Hegedűs Gyulát, valamint nejét Racsmany Margitot az egész kereseti összegben elmarasztalta. Az ítéletet Hegedűsek megfellebbezték s így került az ügy a Tábla elé. Első ízben július 15-én reggel 9 óráig délutáni két óráig tárgyalták az ügyet és október 7-re tüzték ki a tárgyalás folytatását.

Rókus-utca **háZ,**
15. számú
eladó. Megudható:
Ternák István Barcs-utca 3.

Tartóshullám és hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccáru-, Ólomkristály dús választékban.

Régi ékszerek, brilliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árrban.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai óras-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

Játékok

állandóan

kaphatók

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38.
Telefon: 280.

Iparvágányt épít a Máv a felállításához közeledő bácsalmási borkőraktárhoz.

A bácsalmási borkőraktár építési munkái rohamosan közelednek a befejezéshez. Az erős útemben folyó munkálatok mostani állása azt igéri, hogy a borkőraktárt még e hónapban átadják a használatnak.

A borkőraktárral kapcsolatos iparvágány felállása ügyében a kereskedelmi minisztérium és a Máv részvételével bizottság tárgyal a helyszínen.

A megbeszélésen részt vett Bácsalmás képviselőjében Pazmány András községi jegyző, a vármegyei Karvázy János másodfőjegyző, az államépítészeti hivatali Francz László mérnök, míg az ügyencek elsőhelyen érdekelte Mezőgazdák Szövetkezetét Rónay Ernő igazgató képviselte.

A bizottság megállapította az iparvágány vonatot és megállapodás történt arra nézve is, hogy a községben néhány nap múlva bevezendő föld munkálatok után nyomban megkezdik az iparvágány felkötését.

Ha az arcszine fakó, szürkésárga,

és tekintete bágyadt, ha szomoru, hangulata nyomott és nehéz almok gyötrik, ha a bél tulságos rothadási folyamatai, gyomorfájás és epingás kiborítják, olyankor tanácsos néhány napon át reggel éh gyomorra egy egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet inni. A gyakorlati orvostudomány vezető személyiségei a Ferenc József vizet azért becsülik olyan sokra, mert ez a változás éveiben is gyorsan és rendkívül enyhe módon szabályozza a szervezetre oly igen fontos gyomor és bélműködést.

HIREK

— Csávoly köztég új plébános. Pokorny György, Rémi község új plébánosa, akit az egyházmegye íráshatóság Csávolyra nevezett ki plébánosná, elfoglalta új állását. Csávolyon ünnepélyes fogadtatásban részesítették az újlelképásztort.

— Megkönnyítik a határbirtokok utazását. A jogszólv belügyminiszter megengedte a jogszólv területén is birtokkal bíró magyar földtulajdonosoknak vonaton való közlekedést. A határbirtokok mér a múlt hét végén vonaton is kiutazhattak magyarországi birtokukra.

— Mindennek felment az ára. de a RÉDEI FÉLE VAI OLCÓSÁB LETT. Naponta többször készülő friss levejét kérje fűszeresétől.

ÉVA!

Miként irtad, nálunk is volt
Veni szankte első nap,
Most látszott meg mindenkin, hogy
Sapkát cipőt honnan kap.
Én megégyeser megköszönöm
Neked azt a jó tippet,
Hogy csak Fischer Pálnál vegyek
Ruházati cikkeket.
Mert harisnyám, sapkám, táskám,
Mindeniknél különb volt,
Foci cipőmre meg büszke
Lehet a Fenyvesi bolt.

LACI.

— Október 1-én megnyílik a továbbképző iskola a bácsalmási zárdában. A bácsalmási zárdában október 1-én megnyílik a háztartási és női ipari jellegű továbbképző iskola. Ebben az iskolában a négy polgári végzettséggel bíró leányok hasznos háztartási gazdasági ismeretekben, azonkívül kertészetben, varrásban, kézi munkában nyerneket oktatást.

— Nádárva leányok a bácsalmási hadirokkant tésztaakészítő üzemében. Bácsalmáson Steiner Adolf hadirokkant pékneszter tésztaakészítő üzemét rendezett be a sütődéjébe. A modern tésztaakészítő üzem nevezetessége, hogy valamennyi munkásnője is nádárva leány.

— Pápán tüzoltó parancsnoki állást szerveznek. Pápán a város határozatot hozott a Lökert-ben. A parancsnoki állás szervezésére. A lakosság a bivatásos tüzoltóparancsnoki állás szervezését nagy meggyűléssel fogadta.

— Boldog házassághoz Varga fotót! — Felvételek boros időben is. — Vasárnap is nyitva.

— Másodszor virágozik az orgona. Jánoshalman másodszor virágozó orgonáról adtak jelentést. A másodvirágzó orgona is épen olyan színpompás és illatos, mintha első virágját hozná.

— Hasműtétek utáni időszakban egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet reggelként bevenni, kitűnő hashajtó, amely a belek tartalmát biztosan felhígítja és azt rövid időn belül fájdalommentesen levezeti.

— Szombathelyen a város ravatalozót épít. Szombathely város törvényhatósági bizottsága a város vezetésével egyetemben elhatározta, hogy városi ravatalozót állít fel. Az érdekes gondolat megvalósítása ügyében már az aktív lépések is megtörténtek.

— Megharapott a kutya egy balai szabósegédet. Tegnap este 9 óra táiban Piszárovics Sándor szabósegéd hazafelé igyekezett a Monostori úton, amikor egy kutya nekirontott és megharapta. A kutya Link Henrik kőművessegéd tulajdonosa. Az állatot az eset után a gyepmesteri telepre vitték megfigyelés végett.

— Amazonháború Kelebián.

Bácsó Viktória kelebiái asszony lakásán beállították Tóth Pirokska és Tóth Matild kelebiái leányok; ott parázs veszekedésbe fogtak, majd ülléggel kezdték az asszonyt, aki létszámvesztés nélkül szomszédasszonya sietet segítségére, de a veledő nők ezekkel is harcban álltak. Vegül is fölélyavakozással vetették végt az amazonháborúnak, mely sebészetével és hatósági eljárásával zárult.

Fizessen elő

a BAJA-BÁCSKARA.

SPORT.

Százhusz versenyzővel folytatták le Baján a Move-lövészversenyt.

Vasárnap délelőtt a bajai Move rendezésében nagyszabású lövészversenyt tartottak a Lökert-ben. A versenyen százhusz versenyző vett részt, igen szép és ígéretes eredményel.

Versenylövőzők versenyében a következő sorrendben nyertek: Oliva János, Kuncsár Géza, Gémőri Máté, Onody Mihály, Nyári Béla, Bence Lajos.

Haladók versenyében: Kőbény Mihály, Bódy Mihály, Trappl Kálmán, Gábor Sándor, Szekeres József, Marcsinkó Lajos.

Közők versenyében: Kishalmi Ferenc, Niehl Péter, Kuruc István, Berkes József, Fogarasi István, Sebők Béla, Török Mihály, Faragó Lajos, Ditzendi Arisztid, Jókay Antal, Kender János, Besir Antal, Szabó Béla, Nagy György, Hornyák Mihály, Gergely Béla, Gáspár Pál, Lippalföldi Adolf, Pető Ernő, Kasza Sándor, Kovács Géza, Kovács János, Gergely Pál, Récz János, Németh József.

Kapástövésben: Onody Mihály, Oliva János, Gémőri Máté, Kuncsár Géza, Nyári Béla, Szabó Béla.

A verseny után a lövészek között nagyszámú értékes díjat osztottak szét. A díszletdíjakat a következők adták:

Vitez Bajsav Ernő alispán a vármegye részéről, dr. Alföldy Béla

URANIA

Szerdán csütörtökön

Az újszezon kimagasló német újdonsága

Kémlázadás

(A hivatalos feleség.)

Orosz tárgy érdekes kemfil 12 felv.

Fő szerepben:

Renate Müller és Georg Alexander.

Kiegészítés:

Buster a bűvészkirály

országgyűlési képviselő, dr. Major József ügyvéd, Tallian József főfelügyelő, Bodnár Károly államfőnök, Buchmann Jakab, Jászlits Béla, Gábor Sándor, Nyáry Béla, vitéz Szabó Gábor, vitéz Füredi Ferenc, Bódy Mihály, vitéz Kemény Simon, dr. Bély Béla, Halmos Géza, Ács Nagy Zoltán, Sztankey László, vitéz Zombola István, vitéz Ocsay József, dr. Dostpoly Dezső, Tallasi Vilmos, Gebhardt Jenő, Sziklai Márton, Bacsányi Károly, Békei Sándor, Fischer Pál R. T. a Bajai Frontharcos Szövetség, Cseh és Tölgyesi és Fridrich István.

Lapkiadóháza:
Dr. ERÉNY LÉHEL

Fűszerüzlet

berendezés
új berendezéssel újított
E L A D Ó Cma
kiadóban.

Rákóczi Ferenc utca 38 számú
ház szabadkézbeéladó.
Erdeklődni lehet a kiadóban.

Nemzeti Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

Talál és vehet is
Utazó táskát, bőröndöt,
Retikült, pénztárcát,
Aprópénz erszényt, cigaretta tárcát

de jó minőségűt olcsó áron garanciával csak

TURA

Lábon és bőröndszű szaküzletben BAJA, Bányai Eötvös u. 1.

Ha tüzelését olcsóbbá akarja tenni, használjon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

Dorogi
sajtolt kocszot
Dorogi
tojásszenet

Kemény és lágy tűzifák öben és aprított,
AKAC-műfa, akác oszlopok minden méretben

Grünhut és Társa

szénagyáregeszköz

Telefon: 160.

B A J A.

Telefon: 160.

Egy vadonat új valódi magyar perzsa szőnyeg

„Tebri” E L A D Ó.
350×270 cm. nagyság.
Rökös-utca 4. sz. alatti.
Megtekinthető d. e. 11—12 óráig.

Iskola,
ovoda és
aktatársak

olcsón beszerezhetők

U t r y-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
szept. 13-tól szept. 19-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Kékhegyi akácfa árusítása megkezdődött.

Megrendelésre bához szállítunk ezenkívül:

Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.
1^a száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda:
Haynald u. 13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:
Szt. Jánosi ut.

nyomatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVÓI MEGHÍVÓK

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón
készülnek

Minden igényt kielégítő mozaik és cementlapok. betonárak műkőművek, síremlékek

legmodernebb kivitelben,
valamint beton és műkőművekhez az összes anyagok
legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Olcsó könyvvásár!

Irodalom:

Rákosi:	Korhadt fakeresztek 360 helyett csak	P. 1:80
Harsányi:	Ember küzdj Madách életének regénye 3 kötet 9 P helyett	P. 5—
Emil Ludwig:	Nilus Egész vázson kötésben P 550 helyett csak	P. 2:50
Szent Pál:	A tánc Kőve.	P. 2—
Rákosi:	Elnémetl harangok egész vázson jó példány P. 480 helyett	P. 2—

Gazdasági könyvek, Ifjúsági könyvek nagy választékban hasonló olcsó árakon. — Nyelv könyvek: Angol, francia, német könyvek filléres árakon.

Palladis regény 50 fillértől.

Mindenféle könyvet beszerzünk eredeti kiadóhivatali árakon.

Halász

könyvtérlet, Kossuth L. u. 21.

Mindenemű könyvek vétele, eladása és cserélése.